

## «Исследование кибератак»

Сегодня 24 января 2022 г., в рамках «Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий», в 6-х классах прошел урок цифры «Исследование кибератак»

«Урок цифры» предлагает погрузиться в увлекательную визуальную новеллу-комикс, сюжет которой строится вокруг исследования кибератаки, совершенной на банк. Сюжет истории основан на реальных событиях, которые происходили в разных странах мира!

Главный герой — кибердетектив Мидори Кума помогает исследовать случившийся инцидент. Попутно он рассказывает про работу специалистов по информационной безопасности, учит отличать фишинговые письма от обычных, объясняет, почему важно обновлять программное обеспечение.

На уроке цифры, ребята попробывали себя в роли кибердетектива, который помогает исследовать необычный киберинцидент. Узнали, как не обновленное программное обеспечение и невнимательность к письмам в электронной почте становятся лазейкой для хакерской атаки.

После выполнения тренажера ребята получили сертификат о прохождении урока!

